مديرية التربية لولاية باتنة                                                                    الاقسام 2 ع ت 2 .3 . 4
ثانوية الشهيد محمد الطاهر قدورى عين التوته                                           المدة : ساعتان

           الامتحان الاول فى العلوم الفيزيائية للعام الدراسى 2009/ 2010         
التمرين الاول 7 ن
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يتكون نواس بسيط من خيط مهمل الكتلة و عديم الإمتطاط  طوله l=1 m يحمل في نهايته جسما نقطيا كتلته m=100 g. يُثبَّت النواس بنقطة ثابتة (O) . يُُدفع الجسم انطلاقاَ من وضع التوازن المستقر (A) للنواس بسرعة ابتدائية VA بحيث يكون للجملة ( الجسم النقطى والارض ) عند (A) الطاقة : Ec+EPP=10-2  J    .

باعتبار الاحتكاكات مهملة و المستوي المرجعي للطاقة الكامنة الثقالية المستوي 
الأفقي المار بالنقطة (A):
1- احسب الطاقة الحركية للنواس عند وضع التوازن و استنتج شدة السرعة VA .
2- ما هو أقصى ارتفاع h0  يبلغه الجسم ؟
3- مثل الحصيلة الطاقوية للجملة ( جسم + أرض ) بين الوضعين السابقين .
4- ما هي قيمة الزاوية (() التي يصنعها الخيط مع الشاقول عندما تبلغ الكرية
أقصى ارتفاع ؟
                                                                 نعتبر g=10 N/kg 
التمرين الثانى 7 ن
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يُجَرّ ُ متزحلق كتلته m=85 Kg على سطح مستو مائل AB طوله 850 m و زاوية ميله بالنسبة للأفق (=30°  تحت تأثير قوة  F  ثابتة الشدة و الجهة حيث شدتها N 1200  ، يصنع حاملها مع خط الميل الأعظم زاوية (=45° ( الشكل ). يخضع المتزحلق أثناء حركته لقوة احتكاك f معاكسة لاتجاه الحركة و شدتها ثابتة .َ 
1- مثل القوى المؤثرة على المتزحلق .
2-  احسب عمل كل قوة او اوجد عبارة عملها عند انتقاله من A  الى B  .
3- علما ان حركة المتزحلق منتظمة اوجد  شدة القوة f .
4- مثل الحصيلة الطاقوية للجملة ( متزحلق ) بين A  و B .
5- أعد تمثيل الحصيلة الطاقوية للجملة ( متزحلق+ أرض ) بين A  و B .
                                   نعتبر g=10 N/kg          
التمرين الثالث 6 ن
باعتبار المرجع أرضي و الجملة (جسم + الأرض + النابض) . و الجسم ينطلق من A بدون سرعة ابتدائية . والنقطة 

D هى اقصى انضغا ط للنابض انظر الشكل

1- ما هي أشكال الطاقة في المواضع A ، B ، C ، D .

2- مثل الحصيلة الطاقوية للجملة بين A و D .

3- أحسب الطاقة الكامنة المرونية عند أقصى انضغاط (الموضع D) .

يعطى : كتلة الجسم (S) m = 500 g ، g = 10 N/Kg . m 1 = h   الاحتكاكات مهملة . 
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                                                              من اعداد الاساتذة قيشاح وعلوى
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